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Életének 94. évében elhunyt Versényi Györgyné, Piroska néni, a Balassi Bálint Gimnázium nyugalmazott 

testnevelő tanára. Hosszú tanári pályafutása alatt diákok ezreinek tanított testnevelést, és vezette be őket a 

mozgás, a sportolás örömökkel teli világába. Kedvenc sportágai a torna és a tollaslabda voltak, de ezeken 

kívül minden mozgásformát nagy lelkesedéssel és szakértelemmel tanított. 

Életrajzát – kérésünkre – Judit lánya állította össze, az alábbiakban változtatás nélkül közöljük az általa 

leírtakat 

* * * 

Versényi Györgyné, Hegedüs Piroska 1929. március 10-én született Budapesten. Gimnáziumi tanulmányait 

az Orsolyáknál végezte, majd mivel a mozgás, a sport mindig a lételeme volt, a Testnevelési Főiskolára 

jelentkezett, ahol 1951-ben szerzett diplomát. 51 nyarán került Balassagyarmatra, ahol tanított a 

Tanítóképzőben is, de kezdettől a Balassiban volt a legtöbb órája. Olyan legendás kollégákkal dolgozott 

együtt, mint pl. Dobó József vagy Szász Lajos. 1953-ban kötöttek házasságot Versényi Györggyel. Az évek 

során a gimnázium sportéletét magas színvonalra emelte. Nemcsak a tanórákon alakította a diákok sporthoz 

fűződő viszonyát, hanem a délutáni edzéseken versenyekre is készítette őket. Mivel kedvenc sportja a torna 

volt, diákjaival rendszeresen vett részt országos versenyeken, rendezvényeken. Igény szerint tartott edzéseket, 

később a 70-es években ő alapította meg a tollaslabda szakosztályt. 

A versenysport mellett alkotó, koreografáló tehetségéből is profitált az iskola: tornaünnepélyeket szervezett, 

amelyeknek műsorszámait ő találta ki és tanította be nemcsak a legügyesebbeknek, hanem az összes diáknak. 

Gondoljunk bele, amikor 500 gyerek mozgott egyszerre zenére az udvaron, és nem profi táncosok! Örök 

élményt jelentettek ezek a labda-, karika-, tollas-, selyemsál-, napraforgós gyakorlatok és a nagygimnasztika 

mindazoknak, akik részt vettek bennük, és azoknak is, akik nézték őket. 



Kevesen tudják, hogy a ballagások koreográfiája  az alsósok sorfala között ballagó végzősök – is az ő fejéből 

pattant ki, a város összes középiskolája ezt a formát követi. Sok száz diáklányt tanított 1985-ös nyugdíjba 

vonulásáig. Utána is aktív maradt, de akkor már a családi élet állt a középpontban. Hálásak lehetünk a sorsnak, 

hogy 94 évesen is képes volt ellátni magát, csak az utolsó hetekben fáradt el a szíve. 

Emlékezzünk rá szeretettel! 

* * * 

Versényi Györgyné temetése 2023. március 8-án (szerdán) 14 órakor lesz a balassagyarmati temetőben. 
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